

LUNES, 3 DE JULIO DE 2017 - BOC NÚM. 127

INSTITUTO CÁNTABRO DE SERVICIOS SOCIALES

CVE-2017-5955 *Corrección de errores del anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 109 de 7 de junio de 2017 de licitación del Contrato del servicio de limpieza, mantenimiento de higiénicos y bacteriostáticos y control de plagas para diversos centros (5 lotes). Objeto: 6.1.4.6/17.*

Organismo: Instituto Cántabro de Servicios Sociales.

Objeto: 6.1.4.6/17 "Corrección de errores del anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 109 de 7 de junio de 2017 de licitación del contrato del servicio de limpieza, mantenimiento de higiénicos y bacteriostáticos y control de plagas para diversos centros (5 lotes)".

Tipo anuncio: Corrección de errores.

Anuncio que corrige: 2017/5086.

Motivación: Mediante resolución del órgano de contratación se ha rectificado error material existente en el pliego de cláusulas administrativas particulares, procediendo un nuevo plazo de presentación de ofertas.

Donde dice

Presentación de ofertas: En el Servicio de Coordinación Económica y Administrativa del Instituto Cántabro de Servicios Sociales, calle General Dávila, 87, 39006 - Santander (teléfonos 942 207 766, fax 942 207 948), hasta las 13:00 horas del 30 de junio de 2017.

Debe decir

Presentación de ofertas: En el Servicio de Coordinación Económica y Administrativa del Instituto Cántabro de Servicios Sociales, calle General Dávila, 87, 39006 - Santander (teléfonos 942 207 766, fax 942 207 948), hasta las 13:00 horas del 24 de julio de 2017.

Santander, 22 de junio de 2017.

La directora del Instituto Cántabro de Servicios Sociales,
Felisa Lois Cámara.

[2017/5955](#)